
SISECAM ОТБЕЛЯЗВА СВОЯТА 88-МА
ГОДИШНИНА

Sisecam, глобален производител в

сферата на стъклото и химикалите,

празнува своята 88-ма годишнина.

ISTANBUL, TURKIYE, November 29,

2023 /EINPresswire.com/ -- 29.11.2023

- Sisecam, глобален производител в

сферата на стъклото и химикалите,

празнува своята 88-ма годишнина.

Вдъхновена от визионерското

лидерство на основателя на Sisecam

Мустафа Кемал Ататюрк, компанията

развива дейностите си с поглед към

иновациите и хармония, като се стреми към постижения и положителен принос всеки

ден.

Компанията открива първия си завод в Турция през 1935 г. с 400 служители. Днес, Sisecam

е глобален пионер с производствени обекти в 14 страни, продажби в 150 страни и над 25

000 служители. 

Като единствената глобална компания, работеща във всички основни области на

стъклото, цифровите възможности, експертният опит, технологичната компетентност и

висококонкурентната дейност на Sisecam я превръщат в един от водещите производители

в света. 

Понастоящем, Sisecam е един от двамата най-големи производители на стъклени изделия

в света и сред петимата най-големи производители на стъклен амбалаж и плоско стъкло.

Sisecam е един от двата най-големи производителя на сода в света и световен лидер в

производството на хромови химикали.

Sisecam е в процес на цялостна трансформация, за да пренесе 88-годишния си опит в

бъдещето. Компанията счита трансформацията за един от най-важните елементи на

прогреса си и се стреми да се отличава с използването на интелигентни технологии и

компетентни човешки ресурси.

http://www.einpresswire.com
http://www.sisecam.com


Sisecam продължава да полага усилия за постигане на визия за нулев нетен въглероден

отпечатък до 2050 г., като запазва устойчивостта в центъра на своите операции.

Стратегията й за устойчивост CareforNext 2030 придава на компанията значителен импулс

в рамките на стратегията й за устойчив растеж. Компанията внимателно следи откритията

в науката и технологиите, развивайки се с оглед на основните ценности на CareforNext -

"Опазване на планетата", "Овластяване на общностите" и "Трансформиране на живота". 

Sisecam навлезе на българския пазар през 1997 г.

България е една от страните, в които Sisecam води производствени дейности като

глобален участник на пазарите за стъкло и химикали. Sisecam води производствени

дейности в 14 страни на четири континента. В фирмата работят 24 000 служители, а

продуктите й се продават в 150 страни по света. Sisecam инвестира в България от над

четвърт век. През 1997 година, Sisecam започва да инвестира в България в химичната

промишленост и става партньор на българския производител на сода Соди, който по

онова време е преминавал през приватизация. През 2003 година Sisecam открива Тракия

Глас България ЕАД и прави първите директни инвестиции през 2004 година. Sisecam

изгражда заводи за производство на основно стъкло, стъкло за битова техника,

автомобилно стъкло и стъклени изделия в страната. С тези инвестиции Sisecam става най-

големият инвеститор на зелено в България. 

Днес на българския пазар Sisecam произвежда годишно 3 милиона квадратни метра

автомобилно стъкло, 470 000 тона плоско стъкло, 3,4 милиона квадратни метра огледално

стъкло, 2,8 милиона квадратни метра стъкло за бяла техника, 1 милион квадратни метра

ламинирано стъкло, 9 милиона квадратни метра стъкло с покритие, 94 000 тона стъклени

изделия и 393 000 тона сода. България има уникална позиция за Sisecam както поради

големите инвестиции, които бяха направени в страната, така и защото България е първата

стъпка на компанията към пазарите на Европейския съюз. В България за Sisecam работят

над 2800 служители. През първите седем месеца на 2023 г., Sisecam изнася от България

стоки на стойност над 165 милиона щатски долара.

За Sisecam

Sisecam е основана през 1935 г. като пионер на стъкларската индустрия в Турция в

съответствие с визията на Мустафа Кемал Ататюрк, велик лидер, уважаван по цял

свят.Днес Sisecam е силен световен лидер в сферите на стъклото и производството на

химическите продукти. Sisecam е единствената глобална компания, която работи във

всички ключови области на производството на стъкло - плоско стъкло, домакинско стъкло,

стъклен амбалаж и стъклени влакна. Понастоящем, Sisecam е един от двамата най-големи

производители на стъклени изделия в света и сред петимата най-големи производители

на стъклен амбалаж и плоско стъкло. Sisecam е един от тримата най-големи

производители на калцирана сода в света и световен лидер в сферата на хромовите



химикали.

Sisecam игра главна роля в сферите на плоското стъкло, домакинското стъкло, стъкления

амбалаж, химикалите, автомобилното стъкло, стъклените влакна, добива на суровини и

енергия и рециклирането. Освен в Турция, Şişecam притежава производствени

съоражения в Германия, Италия, България, Румъния, Словакия, Унгария, Босна и

Херцеговина, Русия, Грузия, Украйна, Египет, Индия и САЩ.

Sisecam предприема твърди мерки за да постигне целта си и да се нареди сред 3-та най-

големи производители в основните си сфери на дейност, и чрез компетентни човешки

ресурси и умни технологии продължава да трансформира дигиталната си инфраструктура

и културата си като взема предвид бъдещите си нужди. Sisecam има 88 години опти, над 24

хиляди служители, производствени дейности в 14 страни на четири континента и мрежа за

продажби в над 150 страни, и продължава развитието си в съответствие със стратегията си

за "Глобално превъзходство" и приобщаващия подход, който поддържа развитието на

цялата екосистема на компанията. Sisecam поема отговорност за опазване на околната

среда, подпомагане на на обществото и трансформиране на живота чрез стратегията си

"CareforNext, която е съсредоточена върху и отговаря на целите за устойчиво развитие на

ООН. Sisecam използва опита и компетенциите си за да постига устойчиво развитие във

всички аспекти от дейността си. www.sisecam.com.tr
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